

柳州一小区业主遭遇天价中央空调费

1 个月不到计量表显示 1 万多度

本报讯 据《柳州晚报》报道，“1个月不到中央空调费竟然高达6000多元。”近日，柳东新区正和城C3栋公寓楼的业主向记者反映，他们遭遇了天价中央空调费，有业主在不到1个月的时间内，安装的计量表测到中央空调计数竟然超过了10000度，按照每度0.6元来算，费用高达6000多元。这是怎么回事呢？

6月15日上午，在正和城小区，业主谢女士告诉记者，正和城C3栋是公寓楼，安装有中央空调，她的是两房的公寓，共安装了3个中央空调风机。5月15日，中央空调才正式开通使用，当时计量表显示为0。最近，看到有业主在微信群里反映，中央空调使用量多得离谱。6月7日，她就让物业楼管查看她家的计量表，结果发现，20多天她家竟然使用了中央空调9843度，按照每度0.6元来算，将近6000元。

物业和房屋开发商方面接到业主反映当即安排人员进行排查和现场试验测量。谢女士说，在她家第一次试验，3台风机同时开了15分钟，测出的值为5度，相当于1小时20度。经排查发现是计量表有一个探头未安装到位。待探头安装到位进行第二次

试验测试为每小时12度，虽然有所下降，但她觉得还是高。到6月13日，1个月不到，计量表显示的数字为10947度。

“出现这么大的异常，我们怀疑是计量表的安装出现了问题。”谢女士说，除了她家，出现测量异常的还有很多业主，相同的是，大家的计量表都是由房屋开发商安排人安装的。

业主李女士说，在一个月不到的时间里，她家用了1300多度。相比谢女士家，虽然少了许多，但也要800多元，“实在是难以接受。”

记者就此找到广西正和城物业服务有限责任公司正和城物业服务中心，该中心负责人华先生表示，目前他们共接到30多户业主反映中央空调计量出现异常。经排查，此前安装计量表的业主都没有问题，出现异常的都是后来由开发商派人安装的计量表。至于是不是因为安装原因所致，目前他们已把情况向开发商反映，而开发商也已经进行了排查。在此期间，他们不会停止业主的中央空调，但此前产生的中央空调费如何收取，待原因查明后再与业主协商。

小车间闯红灯 斑马线上撞伤 10 人
女司机肇事后驶离又折返回来向警方自首

本报讯 据《南国今报》报道，6月16日晚约8时，在柳州市荣军路，一辆白色轿车由南往北行驶到屏山大道荣军路口时，突然撞向正在过斑马线的人群，随后迅速驶离。事发后没多久，肇事车辆又折返回现场。当晚11时许，柳州交警发出通报，此起事故中共有10人不同程度受伤，肇事嫌疑人已自首。

据在路口做生意的一名目击者介绍，当时这辆车速度非常快，像是要从路口左转进屏山大道，但是闯了红灯，所以在斑马线上一下撞了横过马路的众人。有一名女子还被撞飞好几米远；另有一名男子则被车子碾压，后躺在地上动弹不得。

撞人后，肇事车没有停留，而是离开了现场。

事发后，两辆120急救车和交警迅速赶来处置，将伤者送往医院。而此时，肇事车辆又折返回到了现场。车上下来一名30岁模样的女子，自称她就是司机。

当晚10时30分许，记者在柳州市工人医院西院见到了多名事故中的伤者。伤者小廖说，她是附近学校的学生，当时正和两位同学一起出去吃饭，不曾想

遭此意外，她整个人被撞飞到肇事车的引擎盖上，并滚到了前挡玻璃，但此时车子却没有停下来，情急之下她选择跳车，最后摔倒在地。小廖左腿受了点伤，幸无大碍。而她的两位同学也都受了一些轻微伤。

另一名伤者韦女士说，她应该是最先被撞的，当时她被从左侧撞后摔倒在地，紧接着又有很多人被撞，但肇事车没有刹车，直接就驶离了现场。该说法得到了现场其他伤者的支持，均称车子没有任何减速。

此次事故中受伤较重的是韦先生夫妇。韦先生的手臂怀疑骨折，已在手术救治中。多名伤者说，韦先生当时是被车子从身上碾压过去的。其妻子吴女士疑为目击者被撞飞的女子，伤势也不轻，所幸夫妻俩均没有生命危险。

当晚11时许，柳州交警发出通报称，6月16日20时08分左右，在柳州市屏山大道与荣军路交叉路口，一辆桂B号牌小轿车撞上多名横过斑马线的行人，造成10人不同程度受伤，其中1人伤势较重（暂无生命危险），1人右肩骨折，其余8人均为轻微伤。肇事嫌疑人张某某华（女，29岁，合山市人）已向警方自首。

药王至 健康来

大中华养生谷第三届端午药王节
暨桂林生命健康学院大学生中医药文化节

倒计时 7 天

6 月 25 日至 26 日到崇华中医街过一个别样的端午节

再过七天就是中国传统节日——端午节，除了端午节小长假，大中华养生谷第三届端午药王节也值得关注。

为传承千年的端午民俗文化，让市民体验和感受中医药健康养生文化的魅力，6月25日至26日，崇华中医街特举办第三届端午药王节，以“药王至 健康来”为主题。活动由桂林市文化广电和旅游局、桂林市卫生健康委员会、桂林市中医药管理局作为指导单位，信和信集团、大中华养生谷、崇华中医街、桂林生命与健康职业技术学院主办，桂林有礼健康产业发展有限公司、桂林徒步协会、桂林知青协会、桂林市医学会糖尿病分会、桂林素食协会、桂林国学研究会协办。



←崇华中医街第二届端午药王节祭拜药王仪式现场。

↓崇华中医街第二届端午药王节活动现场盛况。

仪式的击铜鼓、过火礼、过水礼、祭祀祈福、祈福放生等环节来祈福平安康健；还可现场观看大学生文艺汇演，领略青春风采；亲自动手制作由国医大师传承秘制的具有药食同源功效的端午药膳粽，还可逛品种多样的中草药集市、各县市扶贫助农天然无公害土特产展销会，品尝各地端午健康特色养生小吃。

现场还有千份养生好礼免费送：免费体验端午浴足、免费体验膏药养生、免费领取祈福艾草、免费领取祈福五色手绳、免费妇科义诊、免费血糖检测等。

除了丰富多彩的端午养生体验项目，崇华中医街还联合桂林有礼健康产业发展有限公司推出扶贫助农特惠专场：养生香米1元秒杀、龙胜鲜鸡蛋1元秒杀、时鲜水果1元秒杀、洛桐食品端午养生冰凉粉1元秒杀、洛克明传统风味豆腐乳1元秒杀、旺妈养生豆辣酱2元秒杀、自然坊养生石崖蜜39.9元秒杀等，值得期待！

本届端午药王节不仅健康、好吃、好玩，还有激烈好看的百岁长寿研学公社健身舞大赛等您参加！感兴趣的市民不要错过，现场还有更多好礼等您来发现！

温馨提示：6月25日至26日期间，读者凭本期报纸版面在活动现场可领取一份精美礼品，每人限领一份。

陈张军 文/摄

2020年中医药抗疫居功至伟，新冠肺炎疫情让更多人体会到了中医药文化的博大精深。大中华养生谷第三届端午药王节以中医药抗疫为契机，深入挖掘端午民俗、端午养生、中医药传统文化、民族风情，围绕“品”、“拜”、“逛”、“养”、“乐”等开展活动。祭拜药王大典、大学生文艺汇演、祈福巡游、祈福放

生、端午药膳粽、养生美食展、各县市扶贫助农土特产展销会、百岁长寿研学公社健身舞大赛等活动，让到访市民游客体验一个别样的端午节。

在大中华养生谷第三届端午药王节活动现场，市民游客不仅可亲身体验以艾草清醴、时蔬佳肴、歌舞雅乐，恭祭药王的庄严神秘，还能全程参与到体验祭祀药王

